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STUDIU DE CAZ I 

 

A1. Aveti urmatoarele informatii despre situatia patrimoniului unui soc: 

 

• Terenuri 1.000 

• Echipamente 3.000 

• Cladiri  1.800 

• Chelt de infiintare 800 

• Brevete 1.200 

• Fond commercial 2.000 

• Titluri de participare 300 

• Stocuri  600 

• Clienti  2.900 

• Creante diverse 800 

• Valori mobiliare 350 

• Disponibilitati  700 

• Chelt in avans  150 

• Venituri in avans 100 

• Furniz pt imobiliz 1.400 

• Furnizori  1.800 

• Buget  200 

• Imprumuturi bancare  3.500 (din care datorii curente 500) 

• Proviz pt riscuri si chelt 500 

• Cs  4.500 

• Reserve 3.000 

• Rezultatul exerc 600 

 

Se cere:  * 

a) sa indicati valoare activelor fictive 

b) sa indicati val imobiliz necorporale 

c) sa elaborati bilantul functional sis a explicate rolul acestuia 

d) sa elaborati bilantul financiar si sa comentati echilibrul financiar al intrepr 

e) sa elaborati bilantul economic al soc stiind ca ajustarile aduse valorilor 

contabile sunt de : + 3.500 la imobilizari corporale; +150 la imobilizari 

financiare;+250 la stocuri; -100 la creante; +1.000 la imprumuturile bancare in 

valuta, iar provizioanele constituite au caracter de rezerva. 

f) Determinati activul net corectat al intrepr prin ambele metode. 

 

 

*) explicarea oricarui calcul sau prezentari este obligatorie. 

 

 

A2. In baza urmatoarelor date: 

• Profit net inainte de impozitare 1.350.000 

• Chelt de amortizare  270.000 

• Diminuarea creantei clienti 90.000 

• Crestere chel in avans  36.000 
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• Crestere datorii furnizori 120.000 

• Plati impozit profit  540.000 

• Plati privind achizitia de terenuri 300.000 

• Achizitia unei cladiri  450.000 

• Achiz de masini, instal, utilaje 120.000 

• Imprumuturi incasate din emisiunea de obligatiuni  120.000 

• Dividende aferente activitatii de finantare  312.000 

 

Calculati fluxurile nete de numerar pt activitatile de exploatare, investitii si financiare 

 

 

A3. Soc pe actiuni M are un capital de 4.000.000, divizat in 4.000 actiuni cu valoare 

nominala 1.000. Presupunem ca, in exercitiul N+1, soc M procedeaza la majorarea 

capitalului prin emisiunea a 2.000 de actiuni noi, in numerar, la un pret de emisiune 

de 1.100. 

La data majorarii cs, o actiune M este evaluata la 1.150 um, val nominala =1.000 um. 

Sa se prezinte inregistrarile contabile generate de majorarea cs. 

 

 

B. Doctrina 

 

1. Prezentati si explicate cele 6 principii fundamentale prez in Codul Etic (CE) al 

prof contab 

2. explicati interesul public potrivit preved. CE 

3. ce obligatii are CECCAR fata de prof contabili angajati in instit… 

4. care sunt atributiile CM CECCAR 

5. care sunt organele si structura CECCAR cu atrib de judecare si tragere la 

raspundere 

6. care sunt atrib MFin 
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STUDIU DE CAZ II. 

 

A1. Bilantul contab al soc furnizeaza urmatoarele informatii patrimoniale: 

 

• imobiliz necorporale (know-how)  20.000 

• imobiliz corporale  160.000 

• imobiliz financiare  20.000 

• stocuri    500.000 

• creante    600.000 

• disponibilitati   30.000 

• capitaluri proprii  250.000 

• obligatii nefinanciare  760.000 

• obligatii financiare  320.000 (din care datorii pe termen lung 

200.000) 

 

valoarea economica a elementelor de bilant este de 300.000 la imobilizari corporale, 

750.000 la stocuri, 500.000 la creante si de 100.000 la imobilizari financiare. 

 

Se cere: * 

a) sa elaborati bilantul functional, bilantul financiar si bilantul economic al soc si 

sa aratati in ce scopuri sunt folosite de experti; 

b) sa determinati prin ambele metode activul net contabil si activul net corectat al 

soc; 

c) sa determinati pragul de rentabilitate al societatii stiind ca rata de remunerare a 

activelor este de 15%. 

 

*) explicarea oricarui calcul sau prezentari este obligatorie. 

 

 

A2.  Dispuneti de urmatoarele date la inchiderea exercitiului N: 

 

• impozitul pe profit calculate si inregistrat la 30.11.N de 200.000, din care 

platit 100.000 

• veniturile aferente exercitiului N de 8.000.000, din care dividende incasate 

400.000 

• cheltuieli aferente exercitiului N de 5.600.000, din care chelt de protocol 

nedeductibile de 300.000. 

 

Cota impozitului pe profit este de 16%. 

Care este suma impozitului pe profit datorat pe trim IV N, precum si chelt cu imp pe 

profit care va afecta CPP? 

 

 

A3. Care este valoarea activului net corijat al unei intrepr care,dupa reevaluarea 

bunurilor, prezinta urmatoarea situatie patrimoniala: 

 

• cs  3.000.000 
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• imobilizari 8.000.000 

• stocuri  20.000.000 

• creante  15.000.000 

• reserve  500.000 

• profit  1.000.000 

• dif din reevaluare 14.000.000 

• disponibilitati  500.000 

• obligatii nefinanciare  25.000.000 

• instalatii luate cu chirie 10.000.000 

 

 

B. Doctrina: 

 

1. cum se mentine calit de contab autoriz 

2. care sunt lucrarile ce pot fi exec de contab autoriz cu studii sup 

3. in ce consta diferenta intre contab autorizat si contab angajat 

4. ce este CECCAR 

5. care sunt raspunderile profesionistilor contab 

6. relatiile prof contab cu clientii 
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STUDIU DE CAZ   III 

 

 

A2 .Sa se stabileasca fluxurile de numerar pt activit de exploatare ale unei soc in 

conditiile urmatoare: 

• rezult contabil inaintea impozitarii si a elementelor extraordinare 10.000 

• chelt cu amortizare  2.000 

• venituri din proviz   500 

• venit din plasamente  300 

• cresterea stocurilor de mat prime   1.500 

• scadere stoc marfa   300 

• scaderea conturilor de creante clienti  1.300 

• cresterea conturilor de datorii furniz   200 

• impoz pe profit platit  1.000 

 

 

A3.   Un utilaj achiz in ex N la cost de achiz de 20.000 este casat in N+6. 

Din casare rezulta materiale in valoare de 7.000, chelt ocazionate de casare (mat 

consumab) de 2.000. 

Utilajul are o durata normala de functionare de 10 ani, metoda liniara. 

 

Cum afecteaza sit financiara casarea utilajului? 

 

B. Doctrina: 

 

1. onorariile si independenta- descriere 

2. in ce consta competenta profesionala 

3. ce atrib are Cons Super al CECCAR 

4. care sunt principalele fapte ce constituie abateri disciplinare ale unui membru 

al Corpului 

5. care sunt regulile de etica aplicabile contabililor salariati in industrie, comert, 

transp sect public 

6. principiile fundament priv conduita etica si profess 

 

sau  

 

B. Doctrina: 

 

1. care sunt atrib comisiilor de disciple de pe langa fil C ale Comisiei Super de 

Discipl 

2. in ce consta procedura de acordare a vizei anuale de exercit a profesiei 

3. care sunt principalele 4 obligatii ale unui membru CECCAR  

4. ce este si ce contine programul national de formare si dezv profess continua 

5. ce intelegeti prin control de calitate asupra serv profesionale efect. de membrii 

corpului 
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STUDIU DE CAZ  IV 

 

A2. Soc ABC a emis un imprumut obligatar de 10.000 obligat. cu un pret de 

rambursare de 4.100 lei/obligat si o val nomin de 4 lei/obligat. 

La dorinta purtatorului, obligat pot sa fie convertite in actiuni, paritatea de conversie 

fiind: 1 actiune cu val nomin de 3.000 lei pt o obligat. 

Purtatorii a 2.000 de obligat decide sa converteasca titlurile lor in actiuni ale soc 

ABC. 

 

Care e val primei de conversie a obligatiunilor in actiuni. 

 

 

A3.  Pe 15.11.N, soc rom X a cumparat materii prime in val de 5.000 eur.  

Plata furnizorului se efectueaza pe 25.01.N+1. 

Soc X isi  inchide  conturile, in fiecare an la 31.12. 

Cursul monedei eur a suportat urmatoarea evolutie: 

- 15.11.N  =3,9 

- 31.12.N = 4,01 

- 05.02.N+1 = 4,00 

 

Sa se contabiliz operat de achiz, evaluarea datoriei la inventar si plata datoriei. 

 

 

B. Deontologie 

 

1. principalele preved ale C Etic ref la confidentialitate 

2. prezentati struct si partile compon ale Codului etic national al profesion contab 

3. care sunt drepturile membrilorCECCAR 

4. ce contine juramantul 

5. care sunt cond pt a deveni exp contab, precizati niv de pregatire teoretica si 

practica necesara 

6. ce conditii trebuie sa indeplin o soc com pt a deveni membra a corpului 

7. cine este exp contab. 
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STUDIU DE CAZ V 

 

A1. Bilanturile contabile ale soc A, B, C si D se prezinta astfel 

 

 A B C D 

Imobiliz necorp (fond com) 25.000 30 - 5.000 

Imobiliz corporale 100.000 75 85 110.000 

Imobiliz finance (actiuni) 15.000 25 275 10.000 

Stocuri 180.000 250 300 300.000 

Creante 220.000 280 20 350 

Disponibilitati 10.000 15 85 25 

Cap soc 70.000 80 20 90 

Reserve 15.000 10 10 25 

Profit 5.000 10 300 5 

Oblig nefinanciare 250.000 310 295 600 

Oblig financ 210.000 265 - 80 

- din care pe termen lung 110.000 200 210 75 

     

 

Se cere: 

a) sa calculate FR prin 2 metode, capitalurile proprii, sa comentati pe scurt sit 

fiecarei soc 

b) sa calculate ANC contabil si activul net corectat pt fiecare soc, prin ambele 

metode 

c) care din cele 4 soc prezinta cei mai favorabili indicatori de solvabilitate si 

lichidare si de ce 

 

 

A2.  Dispuneti de urmatoarele date in cursul ex N:  o intrepr obtine in cursul anului 

produse finite la costul de prod de 30.000; ea vinde 30% din ele la pretul de 38.900 

reducere com inscrisa e factura 10%. 

Intre chelt ocazionate de obtinerea prod finite sunt: mat consumab  3.000, salarii 

datorate  3.500, sal platite  3.200, dobanda  400, amortiz  1.600. 

 

Care este marimea rezultatului contabil si a celui fiscal si ce efecte au aceste valori in 

CPP. 

 

 

A3.    In cursul ex N, soc mama M cumpara un stoc de mf de la un furniz extern 

grupului, la un cost de achiz de 500.000. Ea vinde intregul stoc de mf cumparat 

anterior, filialei F la un pret de 600.000. Pana la inchiderea ex N, filiala F nu a vandut 

stocul achiz de la M. 

 

Sa se elimine rezult in …. ANCC, VMC, VI 
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B. Doctrina 

 

1. care sunt atributiile ceccar 

2. ce intelegeti prin obiectivitate 

3. ce intelegeti prin obiectivitate 

4. care sunt abaterile disciplinare ale membrilor care se sanctioneaza cu 

suspendarea sau interdinctia 

5. care sunt atributiile Cons Sup al CECCAR 

6. care sunt organele cu atributii de control in cadrul CECCAR la nivel central si 

territorial. 

 


